
 أسئلة للمراجعة:
 صح ام خطأ: -

 المفتوحة (.  خطأ)   المغلقةيمكن النظر الى المنظمة كنظام مميز يضاف للأنظمة  -1
 (. صحكلما ازداد حجم البيانات كلما اتجهنا للمعالجة الالية. )   -2
 .يدويةدرجة التعقيد والتداخل في البيانات أدى الى ضرورة الاستعانة بطرائق  ازدادت كلما -3
 الية (. خطأ)   
هو مجموعة من المدخلات يتم معالجتها للوصول الى مجموعة من المخرجات  نظام دعم القرار -4

 (  خطأللحصول على نتائج افضل مقارنة بالمعايير المحددة لقياس الفائدة او المردود. )  
 تعريف نظم المعلومات

 اختر الإجابة الصحيحة: -
 تمثل المنظمة : -1

  يي  مما سبق.لا -   كل ما سبق-نظام موجه ذاتيا    -نظام ديناميكي      -نظاما مفتوحا      -
 الكيفية التي يحافظ بها النظام على حالة التوازن تبعاً للظروف البيئية )التكيف(: -2

 لايي  مما سبق. -كل ما سبق     -التوجيه الذاتي     -الرقابة       -        الضبط  -
ما لوظيفة إدارية تعمل على قياس وتصحيح الأدا  بغرض التأكد من ان الأهداف قد تحققت وفقاً  -3

 هو مخطط لها:
 لا يي  مما سبق -كل ما سبق        -التوجيه الذاتي        -       الرقابة   -الضبط         -

 من استخدامات نتائج الرقابة: -4
 -كل ما سبق. - تحديد الرواتب والأجور والمكافآت -تثبيت الخطط. –الحكم على أدا  المنظمة ككل.  -

 لا يي  مما سبق
 لومات:من موارد نظم المع -5

 لا يي  مما سبق. -    كل ما سبق-يبكات الحاسوب     -موارد إنسانية       –عتاد الحاسوب.     -
 من العوامل المحددة لاختيار طريقة معالجة البيانات: -6

 لا يي  مما سبق. –     كل ما سبق. -التكاليف   –الوقت.   –درجة تعقيد وتداخل البيانات.  -
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